

首届“湖北精品”名单发布

我市7个产品上榜

本报讯(记者吴青朋 通讯员黄泽中)3月26日,“湖北精品 质赢未来”首届“湖北精品”发布活动在武汉举行,活动发布首届“湖北精品”认定名单,我市6家企业的7个产品上榜。

据了解,自2022年“湖北精品”培育启动以来,首批入库培育558家经营主体的668个(项)产品和服务中,203项标准通过了先进性评价。经申报推荐、标准先进性评价、材料评审、质量检测评价、社会公示、认定审议等程序,最终,155个(项)产品和服务脱颖而出,被认定为首届“湖北精品”。

经企业申报,专家组从品牌引领、品质卓越、自主创新、管理科学、社会责任等五个维度对申报资料进行评审,我

市湖北青砖茶产业发展集团旗下羊楼洞茶业股份有限公司的赤壁青砖茶、羊楼洞砖茶产品,湖北和乐门业有限公司的钢质门产品,华宁防腐技术股份有限公司的防腐橡胶板产品,湖北通成新材料有限公司的聚氨酯泡沫填缝剂产品,湖北三环汽车方向机有限公司的循环球动力转向器总成产品等被认定为“湖北精品”。

据了解,市市场监管局以首届“湖北精品”培育工作为发展契机,深入实施质量强市、品牌强市建设,引导一批有潜力的市场主体积极参与“湖北精品”培育认定,持续推动企业创新创业。我市召开质量强市联席会议,印发年度质量提升行动计划。举办首届咸

宁品牌大赛,218万人次参加投票,提升咸宁品牌影响力。

另外,我市围绕五大优势产业,建设质量基础设施“四位一体”服务特色产业发展的咸宁模式。出台《推动高质量市场体系建设实施方案》,提出具体落实措施二十条,结合咸宁实际予以奖励激励,树立高质量发展导向。

我市6个县(市、区)相继成立质量基础设施一站式服务站,形成全链条、全方位、全过程的“6655”服务模式。2023年,咸宁市NOI综合服务中心、赤壁食品及相关产品、化妆美妆产品和咸宁市食品饮料产业高质量发展“一站式”服务站入选省级质量基础设施服务示范项目。

中行咸宁分行

2100万元贷款助力
农贸市场提档升级

本报讯(记者徐浪 通讯员李静)农贸市场是最基本的民生保障场所,关系千家万户。近日,中行咸宁分行向咸宁某农贸市场发放首笔2100万元贷款,“贷”动“菜篮子”工程提档升级,为民生工程注入金融活水。

据了解,该农批市场2019年正式投入使用,项目总投资约1.1亿元,占地面积3万平方米,由农产品批发市场、水果批发市场、冷链储备库、大宗货物交易场四大部分组成,是一家现代化新型农产品集散中心。

2021年,该农批市场被认定为市级消费扶贫(产品)集散交易中心项目,列入市政府“补短板”应急保供重点民生工程。日前,企业计划对市场业态进行拓展,按照新型市场标准化进行升级改造。

中行咸宁分行了解企业融资需求后,第一时间进行对接,摸清企业生产经营情况,了解企业所面临的痛点、难点,制定切合实际的融资方案,及时为企业提供3100万元额度支持,并成功发放首笔2100万元贷款,有效解决市场建设过程中的资金需求。

下一步,中行咸宁分行将坚持服务实体经济本源,多措并举为市场主体提供“金融活水”,继续加深与该市场的业务合作,以场景金融为抓手,服务市场内农批商户,为市场及商户提供全面金融服务,切实做好“惠农、支农”工作,为百姓民生消费领域发展贡献力量。

相
新
关
闻

羊楼洞茶业讲述“湖北精品”故事

本报讯(记者陈婧 通讯员邓秋莹)3月26日,“湖北精品 质赢未来”首届“湖北精品”发布活动在武汉举行。发布会上,揭晓了“湖北精品”专用标志,15家代表企业分“大国重器”“天工巧夺”“只此青绿”“智慧生活”“追光之路”五个篇章依次上台,湖北青砖茶产业发展集团旗下羊楼洞茶业股份有限公司传统技术员杨拓以“三块茶砖走天下”为主题讲述“湖北精品”故事。

杨拓从产品的直观形态、取用方法以及产品创新等方面阐述了赤壁青砖茶由“青”向“轻”的巨变,体现赤壁青砖

茶紧跟发展趋势,顺应市场需求,坚持以创新为有力支撑,全面提质增效。

“本次获评首届‘湖北精品’,不仅是对公司赤壁青砖茶产品质量和技术创新的认可和肯定,更是对以‘羊楼洞’为主力军的赤壁青砖茶区域公用品牌的鞭策和期许。”该公司负责人表示,下一步,羊楼洞茶业将坚持“以品质铸品牌、以标准立市场”的发展理念,通过产品创新,不断提升产品质量和品牌影响力,着力打造新质生产力,彰显“湖北精品”品牌的责任和担当,推动赤壁青砖茶高质量发展。



订单旺 生产忙

3月26日,咸宁高新区金士达医疗(咸宁)有限公司车间,工人们正在生产线上忙碌。

据了解,该公司产品包括伤口护理敷料、医用口罩、外科口罩、防护服、手术衣、急救包、各种纱布类产品、急救用品等。该公司订单已排到7月份,预计今年产值将突破5亿元。

(记者李思源 通讯员胡丹)



招租公告

温泉淦河大道(51号)整体对外公开招租。

本临街商业综合楼,共7层(临街6层+负一层)。面积共3410.54平方米(临街1层含大堂在内共计6个门面)。其中负一层作为消防等配套用房使用,为整栋综合楼服务,不另计租金。临街1层至6层(含后院地面大型停车场)整体对外公开招租,联系人:杜女士,联系电话:19186376897。

上班期间干私活受伤能否认定为工伤?

案情介绍:安徽某机械加工厂的员工李某,2021年9月11日上班期间完成了自身的任务,看到车间内还剩余的少部分圆钢,他一时来了灵感:“何不用它加工一对哑铃,带回家去锻炼身体呢?”。说干就干,一阵忙活,很快一对漂亮的哑铃就车好了。李某十分自豪,当即从车床上拿起一个哑铃举起来向其他工友炫耀,由于刚车好的哑铃上沾

有润滑油,一不小心哑铃脱手滑落砸在李某的脚上,造成三个脚趾粉碎性骨折,住院花了7000多元,在家休息了近3个月。

事故发生后,李某以自己是在上班时间、工作岗位上受到伤害为理由,要求上报工伤,享受工伤保险待遇。单位没有为他申报工伤,李某自己到当地社会保险行政部门申请工伤认定,经过工伤

保险部门现场调查核实,作出了不予认定李某所受伤害为工伤的决定。

根据《工伤保险条例》第十四条第一项规定:职工在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的,应当认定为工伤。本案中,李某是在在工作时间、工作场所受到的伤害不假,但他不是因工作原因受到的伤害。李某在完成了工作任务后可以休息,不应该侵占单位的材料为自己锻炼身体去做哑铃,不但侵占了单位利益,同时属于工作时间干私

活,不是因工作原因,所以不属于工伤,不能享受工伤保险待遇。

李某虽在工作岗位、工作时间干活,但干的是私活,不符合工伤认定情形。当地工伤保险行政部门作出的不予认定李大明为工伤的决定,事实清楚,适用法律法规正确。

工伤保险之问(45)

咸宁市人力资源和社会保障局 主办